

农业科技报



中国农科新闻网



强农App

农业科技报社出版
中国农科新闻网: <http://www.nkb.com.cn>

国内统一连续出版物号
CN61-0068
邮发代号 51-98

甲辰年正月二十
总第 3093 期

2024年2月 29 日
本期 8 版 星期四

中共杨凌示范区工委主管主办

新闻热线: 029-87036601
投稿邮箱: nykjb2001@163.com

我国秋粮收购近 1.5 亿吨

初步建成粮食购销和储备数字化监管体系

春节过后,秋粮收购即将迎来售粮高峰。国家粮食和物资储备局日前披露,全国秋粮收购进展顺利,收购组织有力。

截至2月25日,主产区各类粮食企业累计收购秋粮近1.5亿吨,进度已过七成半。针对春节后农民售粮需求增加、收购进度加快的实际情况,国家粮食和物资储备局要求各地特别是东北地区制定应对预案、

加大粮食烘干收储服务力度、建立农企供需档案,指导央企及地方骨干企业积极入市、加大收购力度,引导农民适时适价售粮。

国家粮食和物资储备局副局长钱毅介绍,目前我国已初步建成粮食购销和储备数字化监管体系,实现了政策性粮食监管信息化全覆盖。以国家平台为核心、省级平台和央企平

台为枢纽、粮库信息系统为基础的三级监管信息化体系成功构建,实现购销储存全过程远程实时动态监管,为粮食购销和储备监管提供了“千里眼”“透视眼”。目前,粮食购销和储备数字化监管国家平台已汇集粮食购销数据超4亿条,数据采集范围扩大了60%,大数据监管效能逐步显现。

(据《人民日报》)

市场

35元/斤 比肉价贵2倍多 “咬春”菜成市场“顶流”



▶ 4版

法治

转卖芹菜赚了14元 缘何被罚10万元

▶ 8版

养殖

智能化肉兔养殖场 三个人管理一年 出栏六万多只肉兔



▶ 6版

种植

精准施策 做好春季苹果园管理

▶ 7版

聚焦 2024 年中央一号文件

西北农林科技大学教授冯佰利:

加强盐碱地资源开发 夯实国家粮食安全根基

▶ 2版

大棚樱桃绿意浓



眼下,陕西省杨凌示范区的大棚种植户们抢抓农时,积极开展果蔬管理工作。在位于杨凌示范区杨陵区五泉镇崔家寨村的樱桃大棚里,

到处绿意盎然,樱桃树上已挂上了一颗颗绿色的果实。近年来,当地不少种植户积极推动樱桃种植向“计划结果”、质优价高的生产模式转变,提早或延长樱桃成熟期,错峰生产,走出一条增收致富的新路子。图为2月27日,在樱桃大棚内务工的蒋霞霞为樱桃疏果,确保今年丰产丰收。

农业科技报·中国农科新闻网记者 谷幸 李煜强 摄

春播计划

乡村振兴图片展

新闻热线: 029-87036601